
«Наслідки вчинення 

кримінальних правопорушень,

які призводять до небезпеки 

руху залізничного транспорту.  

Відповідальність буде не 

віртуальною, а реальною».

Інформаційно-роз’яснювальна бесіда 

для учнів 7-го класу та їх батьків 

Підготувала  та провела бесіду

класний керівник 7-го класу 

Кулик Наталя Євгеніївна



У зв’язку з поширенням диверсій на залізниці спричиненими діями 

дітей, що підпали під вплив корегувальників через соціальні мережі, 

проведена профілактично-роз’яснювальна робота серед здобувачів 

освіти КЗ «Харківська санаторна школа №11» Харківської обласної 

ради з доведенням інформації про відповідальність за завдання шкоди залізничному

транспорту (розукомплектування, виведення з ладу колії та приладів організації та 

контролю руху, тощо).

Диверсії можуть призвести до негативних наслідків для обороноздатності держави і 

безпеки пасажирських перевезень через виконання «завдань» з пошкодження 

обладнання залізниці;

Зверніть увагу, що кваліфікація пошкоджень 

обладнання залізниці та тяжкість кримінальної 

відповідальності за вчинення таких дій 

передбачена статтями 113 (Диверсія), 

258 (Терористичний акт) та 277 (Пошкодження 

шляхів сполучення і транспортних 

засобів) Кримінального кодексу України.



03 березня 2022 року Верховною Радою України прийнято Закон України "Про внесення змін до 

Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за злочини проти основ 

національної безпеки України в умовах дії режиму воєнного стану", яким статтю 113 Кримінального 

кодексу України доповнено частиною другою, згідно з якою: диверсія - це вчинення з метою 

ослаблення держави вибухів, підпалів або інших дій, спрямованих на масове знищення людей, 

заподіяння тілесних ушкоджень чи іншої шкоди їхньому здоров'ю, на зруйнування або пошкодження 

об'єктів, які мають важливе народногосподарське чи оборонне значення, вчинені в умовах воєнного 

стану або в період збройного конфлікту, - караються позбавленням волі строк п’ятнадцять 

років або довічним позбавленням волі, з конфіскацію майна.

Терористичний акт (ст. 258) - злочинне діяння у формі застосування зброї, вчинення вибуху, 

підпалу чи інших дій.  Кримінальна відповідальність за вчинення терористичного акту караються 

позбавленням волі на строк до п'ятнадцяти років

Пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів (ст. 277) караються штрафом від 

п'ятдесяти до двохсот п'ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або 

виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на той самий строк, 

або позбавленням волі на строк до трьох років.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2113-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14/ed20220105


Окупанти через канали, чати та ігри вербують 

українських підлітків під час війни. 

Залучають наших дітей до підривної діяльності.

Окупанти вербують українських підлітків і обіцяють гроші за фотографії та геолокацію стратегічних 

об’єктів й адміністративних будівель, за диверсії на залізничних шляхах. Вербують онлайн, і підлітки 

просто бігають роблять «маленькі задачки» за гроші.  

Батьки одного з хлопців, якого затримали, не вірили у його причетність до справи, адже, за їх словами, їх 

син це: «спокійна дитина, мухи не обідить, з хати майже не виходив, за компʼютером сидить».  При 

затриманні забрали всі девайси де знайшли 

всі підтвердження злочину. 

Також правоохоронці викрили 17-річного жителя 

Харківської області, якого завербував працівник 

ФСБ РФ. За його завданнями підліток збирав та 

передавав інформацію про пересування сил та 

засобів ЗСУ, що дислокуються у області.

А на початку серпня УСБУ в Харківській області 

затримало двох хлопців 18 та 20 років, які теж 

були інформаторами та корегувальниками РФ і 

наводили удари по Харкову.



Не дайте вашим дітям втрапити у халепу –

відповідальність буде не віртуальною, а реальною.

У Київській області затримали чотирьох неповнолітніх

жителів Борисполя, які підпалили релейну шафу, відповідальну 

за роботу світлофора на залізничних коліях. 

Хлопцям загрожує до десяти років тюрми.

Юнаки отримали замовлення від невідомого через

месенджер Telegram і джерела в СБУ кажуть, що, найбільш

імовірно, дітей втягують у злочини російські спецслужби.

«За грошову винагороду хлопці здійснили чотири підпали на залізничному перегоні Баришівка-

Бориспіль, завдавши «Укрзалізниці» збитків, сума яких встановлюється», – повідомляє Національна 

поліція.

Неповнолітніх помістили до ізолятора тимчасового тримання. Їм повідомили про підозру в злочинах, 

які караються позбавленням волі на строк до 10 років. Це умисне знищення майна шляхом 

підпалу, вчинене за попередньою змовою групою осіб, та пошкодженні шляхів сполучення.

Спроба підзаробити в Telegram може обернутися обвинуваченням у диверсії чи виконанні 

завдань іноземних спецслужб. А в умовах воєнного стану це загрожує позбавленням волі на строк 

від 15 років до довічного!

Закон карає не лише за вчинення злочину на завдання іноземної сторони, 

а за саму згоду зрадити Батьківщину.



Батьків просять бути уважними та контролювати, чим 

займаються юнаки,  особливо, – у віці 16-18 років. Пояснюйте 

дітям про небезпеку незнайомців в соцмережах і легкі 

«заробітки». 

Telegram контролюють росіяни й, крім приємного спілкування і 

веселих розваг, там можна натрапити на продавців наркотиків, 

шахраїв та відвертих ворогів, які зламають життя і дітям, і їхнім 

батькам.

Уникнути покарання в цьому випадку можна, лише якщо особа 

погодилася, але не стала вчиняти злочин і повідомила правоохоронців 

про зв’язок з ворожою стороною.

Джерела в СБУ повідомляють, що використовуючи дітей, росіяни 

проводять диверсії на важливих для економіки та оборони України 

об’єктах, аби підірвати нашу здатність протидіяти ворогу.







Паралельно із бойовими діями, існує також і 

інформаційний фронт. На якому кожен із нас може бути

корисним своїй державі. Проте інколи ту інформацію, 

яку ми поширюємо у соцмережах, можуть використати проти нас. Ми зібрали поради 

Міністерства оборони України, Мінцифри й СБУ про те, що можна публікувати, а що 

краще приберегти до перемоги.

Міністерство цифрової трансформації УкраїниМіністерства оборони України СБУ



Не фотографуйте та не фільмуйте усе, 

що стосується  ЗСУ з прив’язкою до населених 

пунктів

Усі відео вильотів і влучання 

ракет демаскують системи ПВО. 



За оприлюднення інформації, яка може нашкодити ЗСУ, 

передбачена кримінальна відповідальність

Не публікуйте фото/відео або чіткий опис місцевості, де 

щойно був обстріл або впав збитий снаряд. 

Не публікуйте матеріали, де 

явно видно впізнанні 

об’єкти:

Не публікуйте 

не підтверджену інформацію 





Репости

офіційних 

джерел

Фото/відео зі зруйнованими будинками, 

постраждалими через дії російськи військ 

із міжнародними хештегами



Якщо Ви знайшли ворожі інформаційні  канали 

блокуйте їх та закликайте таке робити інших.

Також діліться інформацією про те, що можна

публікувати, а що НІ зі своїми рідними, 

друзями та знайомими.

Коли ми обізнані та проінформовані –

тоді ми сильні!




